Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 
inmitten von Weihnachtsvorbereitungen, mit Plätzchen backen, Geschenken einpacken oder vielleicht einem heißen Getränk in der Hand soll das Innehalten und der Rückblick auf ein turbulentes Jahr nicht fehlen. Vielleicht machen Sie gerade eine kurze Pause von den Vorbereitungen auf das Weihnachtsfest oder der Jagd nach dem perfekten Weihnachtsbaum und nehmen sich die Zeit, diesen Brief zu lesen.
Das Jahr 2023 war ein herausforderndes Jahr für uns alle. Wir hatten mit einer schlechten Unterrichtsversorgung zu kämpfen, was sicherlich nicht ideal war. Aber wie sagt man so schön? Was uns nicht kaputt macht, macht uns stärker. Und ich glaube, wir sind alle ein bisschen stärker geworden.
Zunächst muss ich Ihnen mitteilen, dass zum Jahresende vier Lehrkräfte uns verlassen. Im laufenden Schuljahr haben wir drei Lehrkräfte dazubekommen, im Januar wird es durch eine Abordnung von einer anderen Schule für alle Klassen wieder Geographie-unterricht geben und zum zweiten Halbjahr kommen weitere Lehrkräfte dazu. Wir sind sicher, dass sie eine wertvolle Ergänzung für unsere Lehrermannschaft sein werden. 
Bei all diesen Herausforderungen möchte ich die Gelegenheit nutzen, um der Lehrerschaft zu danken. Sie haben trotz der widrigen Umstände hervorragende Arbeit geleistet und in der nicht optimalen Situation mehr als Ihr Bestes gegeben. Gemeinsam haben wir Wege gefunden, um unseren Kindern das Lernen zu ermöglichen. Dafür gebührt Ihnen unser aller Dank. Wir sehen auch, dass es nicht in allen Klassen optimal läuft. Dazu suchen wir schulische Lösungen und holen uns externe Hilfe ins Boot.
Leider kann es vorkommen, dass auch Lehrkräfte oder deren Familienmitglieder kurzfristig erkranken. Durch die personellen Einschränkungen und räumliche Trennung der Schulstandorte ist es nicht immer möglich, sofort eine Vertretung zu organisieren, ohne dass der Unterricht an anderer Stelle beeinträchtigt wird. 
Es gibt noch eine gute Nachricht. Ab dem 08. Januar 2024 gibt es wieder Mittagessen in der Schule. Wir werden vom Menüexpress aus Quedlinburg beliefert.
Auch Ihnen, liebe Eltern, möchte ich danken. Danke, dass Sie uns unterstützen und mit uns zusammenarbeiten. Mit Ihrer Hilfe kann das Weihnachtsprojekt, welche seit vielen Jahren traditionell am letzten Schultag vor den Weihnachtsferien stattfindet, wieder durchgeführt werden. Danke, dass Sie Verständnis für die Situation hatten und danke, dass Sie uns Ihr wertvollstes Gut anvertraut haben - Ihre Kinder.
Lassen Sie uns das Jahr 2023 mit einem Lächeln verabschieden und voller Hoffnung und Optimismus in das neue Jahr blicken. Ich bin sicher, dass wir gemeinsam auch die kommenden Herausforderungen meistern werden.
Am 18. Januar 2024 findet wieder ein Tag der offenen Tür statt, zu dem wir Sie herzlich einladen.
In diesem Sinne möchte ich Ihnen allen ein frohes Weihnachtsfest wünschen. Mögen Sie diese besondere Zeit des Jahres mit Ihren Lieben verbringen und sich an den kleinen Dingen erfreuen, die das Leben so wunderbar machen. Ich wünsche Ihnen erholsame Feiertage und einen guten Rutsch ins neue Jahr.
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